

Katarina Jovanović je najbolja dekoraterka u Pančevu



Pobednica Katarina Jovanović

Desetomesečni konkurs „Izbor za najbolju tortu Pančeva“, koji je pokrenuo „Pančevac“ u saradnji sa sponzorima – firmom „TorteCo“ i poslastičarnicom „Golub“, danas je okončan „borbom“ triju finalistkinja čije su torte prošle nedelje proglašene najboljim.

Biljana Bekić, Katarina Jovanović i Tatjana Luković imale su na raspolaganju dva sata da već pripremljene torte u proizvodnji „Goluba“ dekorišu po sopstvenom izboru. Kako je žiriju bilo izuzetno teško da na osnovu njihovih dosadašnjih radova odluči koja dekoraterka zaslužuje titulu najbolje, današnje takmičenje je bilo presudno za plasman ovih, može se s pravom reći, umetnica.

Odlukom žirija, kojim je predsedavala Ljiljana Ramjanc, vlasnica poslastičarnice „Golub“, za najbolju dekortaterku Pančeva proglašena je **Katarina Jovanović**. Ona je osvojila komplet celokupnog alata za ukrašavanje torti i izradu dekoracija za torte od 177 delova i kecelju s logom poslastičarnice „Golub“ kao simboličan dokaz da je postala majstor u poslastičarstvu.

Drugu nagradu, alat za izradu jestivih cvetova i buketa s knjigom uputstava u boji, osvojila je **Biljana Bekić**. Današnji dan je za Biljanu poseban i po tome što joj je upravo danas rođendan. Verujemo da će ga pamtiti kao jedan od najboljih.

Treća nagrada, set za dekorisanje s dugotrajnom dresir-kesom od impregniranog platna sa šest metalnih nastavaka, otišla je u ruke **Tatjane Luković**.

No, kao što smo već pisali, bez obzira na plasman, Biljana, Katarina i Tatjana su veliko priznanje već dobile samim tim što su baš njihove torte proglašene najboljim u čitavom gradu.

Poslastičarnica „Golub“ će sva tri slatka remek-dela koja su finalistkinje danas

napravile pokloniti mališanima u pančevačkom domu „Spomenak“.

U narednom broju našeg lista pročitajte opširniju reportažu o današnjem nadmetanju, a u galeriji fotografija pogledajte kako je bilo danas i podsetite se kako izgledaju tri torte koje su Katarinu, Biljanu i Tatjanu dovele do finala.

This slideshow requires JavaScript.

D. K.